Podnět k zahájení řízení o uložení opatření proti nečinnosti z moci úřední ve smyslu § 80 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu

Podatel:
Obec Litošice
IČ: 00580562
Litošice 27, 53501 Přelouč
Zastoupená starostou obce Březina Miroslav
Tel.: 724658513, Datová schránka: s5pazn7, E-mail: info@litosice.cz

Adresát:
Pardubický kraj
IČ: 70892822
Komenského nám. 125, 532 11 Pardubice
Krajský úřad Pardubického kraje


Tímto podáváme podnět k zahájení řízení o uložení opatření proti nečinnosti ve smyslu § 80 odst. 2 správního řádu proti Městskému úřadu Přelouč – odbor stavební („nečinný úřad“).
 
Máme za to, že městský úřad Přelouč – odbor stavební je nečinný při řešení našich podání ohledně stavby oplocení lesa na lesních pozemcích mezi obcemi Litošice, Svobodná Ves a Semtěš. 
Městský úřad Přelouč o stavbě plotu ví již více jak rok a to, že je stavba již dokončena a les zcela uzavřen se úřad dozvěděl na základě naší žádosti o informace ze dne 23.2. 2023 (pokud si to nebyl schopen zjistit dříve sám např. kontrolou). 
V období výstavby jsme několikrát žádali stavební úřad o nařízení zastavení stavby a odstranění výše uvedené stavby a zahájení řízení z moci úřední. 
Výsledek je ten, že je oploceno cca 300 ha lesa (přesné údaje neznáme, neboť pravděpodobně neexistuje ke stavbě žádná dokumentace a žádné konkrétní informace nám nikdo neposkytne, neboť asi žádné řízení z hlediska stavebního neběží) a občané tohoto státu jsou dotčeni na svých právech daných zákonem o lesích a o ochraně krajiny a živ. prostředí – není jim umožněn vstup do lesa, na což mají občané právo ze zákona.

Jelikož se jedná o „černou stavbu“ spol. Enlino a.s., staví bez uznání honitby a bez souhlasného stanoviska o zásahu do VKP, tak stavební úřad neřeší, že i samotná stavba oplocení je po stránce provedení v rozporu se zákonem. Ke stavbě oborního oplocení by měla být stavební dokumentace, která krom jiného bude obsahovat, jak bude řešen přístup veřejnosti do oploceného lesa, přístup složek IZS atd. Vždyť ani oplocený les nesmí být trvale uzavřen pro veřejnost.

Po stavebním úřadu při Měst. úřadu Přelouč jsme požadovali v žádosti o vyjádření ze dne 10.1. 2023 k výše popsané činnosti na lesních pozemcích vyjádření. (žádost je přílohou č. 1 tohoto podnětu).

Vzhledem k tomu, že Městský úřad Přelouč, odbor stavební na naši žádost nereagoval a do dnešního dne neodpověděl, jsme podali dne 23.2. 2023 žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., kde jsme se opět dožadovali informace o vyjádření výše zmíněného úřadu (žádost o informace je přílohou č.2 tohoto podnětu). Bohužel do dnešního dne jsme neobdrželi ani odpověď na tuto žádost o informace dle zákona 106/1999.

Jelikož Městský úřad Přelouč odbor stavební s námi – Obcí Litošice, vůbec nekomunikuje ohledně stavby výše uvedeného oplocení lesa, považujeme toto za zásadní důvod pro toto podání ohledně nečinnosti výše uvedeného úřadu.





Vzhledem k tomu, že nám Městský úřad Přelouč odbor stavební neposkytl požadované informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o informacích“), jsme dne 24.3. 2023 podali stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace.
Tuto stížnost tímto posíláme na vědomí i Vám na Krajský úřad Pardubického kraje jako nadřízenému orgánu (příloha č.3).

Současně žádáme, aby nám Krajský úřad Pardubického kraje do 30 dnů sdělil, zda nečinnému úřadu uložil opatření proti nečinnosti a jaké.



V Litošicích 23.3. 2023                                            


S pozdravem starosta obce Litošice Miroslav Březina
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