	obec Litošice
Litošice čp. 27, PSČ  535 01 Přelouč, IČ: 00 58 05 62

Litošice dne 3.4 2017

ZÁMĚR  OBCE

Prodej pozemků 
 
a) prodej pozemku označeného jako p. p. č. 257/38 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 986 m2 v k. ú. Litošice, z vlastnictví obce Litošice do vlastnictví pana PP a zřízení předkupního práva k tomuto pozemku ve prospěch obce Litošice, za kupní cenu ve výši 246.500,- Kč s přičtením nákladů za zpracování kupní smlouvy a nákladů za správní poplatek za zápis vkladu vlastnického práva a předkupního práva do katastru nemovitostí,

b) prodej pozemku označeného jako p. p. č. 257/36 ostatní plocha – jiná plocha o výměře 864 m2 v k. ú. Litošice, z vlastnictví obce Litošice do podílového spoluvlastnictví paní VD a pana NF a zřízení předkupního práva k tomuto pozemku ve prospěch obce Litošice, za kupní cenu ve výši 216.000,- Kč s přičtením nákladů za zpracování kupní smlouvy a nákladů za správní poplatek za zápis vkladu vlastnického práva a předkupního do katastru nemovitostí.


Jedná se o pozemky trvale nepotřebné pro činnost obce, které jsou určeny k výstavbě rodinných domů a za tímto účelem se prodávají. Převod vlastnického práva k předmětným pozemkům je podmíněn zřízením předkupních práv k převáděným pozemkům, aby bylo zajištěno, že skutečně dojde k výstavbě rodinných domů.   

Jde o majetek pro obec Litošice nepotřebný ve smyslu ustanovení § 38 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění, a v souladu s ustanovením § 39 citovaného zákona, je záměr převodu vlastnických práv k tomuto majetku zveřejněn vyvěšením na úřední desce Obecního úřadu obce Litošice. Případné nabídky či vyjádření k tomuto záměru obce je možné předložit písemným podáním k rukám starosty obce Jaroslava Březiny na Obecní úřad obce Litošice, a to nejpozději do 20.4 2017.








Jaroslav Březina
     starosta obce Litošice

Vyvěšeno: 4.4 2017


Sejmuto: 21.4 2017


Zveřejnění záměru bylo shodně provedeno na elektronické úřední desce.
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